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САВЕТУ ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА 

 

 

Предмет : Извештај о ревизији фонда монографских публикација Семинарске библиотеке Одсека 
за српску књижевност и Семинарске библиотеке Одсека за компаративну књижевност ( ознака К-) 

 Молим Савет да узме у разматрање Извештај о ревизији фонда монографских публикација 
Семинарске библиотеке Одсека за српску књижевност и Семинарске библиотеке Одсека за 
компаративну књижевност ( К-) (Прилози). 

Прилози чине саставни део Извештаја. 

 

 

Управница Библиотеке 

Виолета Ракић 
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 На основу Закона о библиотечко-информационој делатности и Упутства о ревизији и отпису 
библиотечке грађе (Службени гласник РС, бр. 52/11) и на основу одлуке Савета Филозофског 
факултета за излучивање и расходовање библиотечке грађе, бр. 02-102/1, од 25.1.2013. године и на 
основу раније одређене Комисије (Татјана Малеташки, председница, Медиса Колаковић и Душанка 
Паланчанин), завршена је ревизија фонда монографских публикација Семинарске библиотеке 
Одсека за српску књижевност и Семинарске библиотеке Одсека за компаративну књижевност. Током 
ревизије сви сегменти рада Библиотеке нормално су функционисали.  

Ревизија је рађена у периоду 04. јун 2014. до 09. јануара 2015. године. 

Ревизија је рађена на основу поређења стварног стања публикација (у Депоу и Семинарској 
библиотеци) и задужења корисника. Утврђено је да су Инвентарне књиге прописно вођене али да у 
њих нису унете све измене и подаци о расходованим публикацијама из претходног периода. Такође 
нису у потпуности унети подаци о изгубљеним, доносно замењеним, публикацијама. Приликом 
ревизије урађени су спискови публикација које недостају. У сарадњи са Централном библиотеком 
урађена је ревизија корисничких задужења (реверса) и сачињени су спискови публикација који се 
предлажу за расоходовање и излучивање (публикације задужене пре 2004. године, и публикације за 
које се зна да никада неће бити враћене – преминули корисници или они којима се губи сваки траг 
због промене адресе или они који се нису одазивали на опомене). Процес ревизије захтева да се што 
већи број публикација нађе на месту, корисницима су слате опомене и пре и након завршетка 
ревизије (корисницима са много задужења и онима који су задржали књиге ван прописаног рока). 

Последњи инвентарни број у Инвентарној књизи је 39011. Од 02. јула 2013. године, води се 
јединствена – Главна инвентарна књига – за комплетан фонд Библиотеке Филозофског факултета.  

На основу извештаја о ревизији фонда монографских публикација Семинарске библиотеке 
Одсека за српску књижевност и Семинарске библиотеке Одсека за компаративну књижевност, 
закључено је : 

- Број публикација које недостају : 2648 јединица из ове и свих претходних ревизија (до краја 
2014. године); 

- Овом ревизијом утврђено је да недостаје 107 јединица; из претходних ревизија 
недостаје 521 јединица; 

- Број застарелих задужења: 2020 јединица; 

- Предлог за излучивање : 61 једница. 

Приликом ових ревизија узете су у обзир мере које је донео Савет Филозофског факултета на 
седници одржаној 16. децембра 2008. године : 

1. Мере везане за сређеност фондова 

2. Мере које треба предузети према корисницима 



3. Мере расходовања публикација из фондова 

4. Мере смештаја и заштите публикација 

Ревизија ће се моћи сматрати завршеном тек када Савет Факултета донесе одлуку у вези са 
тачком 3.  

 Материјали са ревизија и спискови за излучивање доступни су у Централној 
читаоници. 

           Управница Библиотеке 

           Виолета Ракић 
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